

## ۸۰ درصد از مجرمان با همکاری مردم دستگیر شده اند



حجت الاسلام رامیار تاکید کرد: تماس به موقع با مرکز فوریت های پلیسی و شناسایی مجرمان توسط شهروندان و هم چنین حضور به موقع ماموران موجب شده است که بسیاری از مجرمان نتوانند از چنگ قانون فرار کنند.وی با اشاره به اجرای طرح استاندارد سازی رفتار پلیس گفت: در همین راستا عقیدتی سیاسی استان کلاسی های آموزش های اعتقادی، دینی، اخلاقی و رفتاری را طی سال جاری برای کارکنان برگزار کرده است.این مدرس دانشگاه ادامه داد: در ایام ماه مبارک رمضان به دلیل روحیه اعتقادی و مذهبی مردم، شاهد کاهش چشمگیر جرایم در این ماه هستیم، پس به طور حتم هر گاه روحیه معنوی در بین مردم تقویت شود شاهد کاهش جرم خواهیم بود.

وی تصریح کرد: عقیدتی سیاسی استان نیز با اولویت تقویت روحیه اعتقادی و مذهبی کارکنان اقدامات گسترده ای را در سال جاری انجام داده و این موضوع از اولویت های کاری عقیدتی سیاسی در سال آینده نیز می باشد.حجت الاسلام رامیار با اشاره به این که فرهنگ تقویت اعتقادات مذهبی باید از مدارس آغاز شود و گسترش یابد، گفت: متأسفانه در جامعه امروزی شاهد این هستیم که خانواده ها قدری در بحث مسائل اعتقادی فرزندانشان کم توجهی می کنند که این امر می تواند زمینه ای برای ایجاد مسائل، مشکلات و ناهنجاری های آینده فرزندانشان باشد.

وی ارتباط بین خانواده ها و مدیران مدارس را راهکاری برای کاهش جرایم در مدارس و در بین دانش آموزان عنوان کرد و گفت: مسائل اخلاقی و اعتقادی باید با همکاری خانواده و مربیان مدارس در بین دانش آموزان گسترش یابد.وی تاکید کرد: امروز ما شاهد آن هستیم خانواده هایی که اعتقادات مذهبی قوی تری دارند، فرزندانشان کمتر دچار ناهنجاری و جرم می شوند.

وی ادامه داد: در سال ۸۸ متأسفانه طی چندین مرحله شاهد وقوع جرایمی خشن از سوی مجرمان بودیم که این گونه مسائل ناشی از ضعف ایمان، فقر مادی و بلندپروازی این افراد بوده است. وی گفت: خوشبختانه با تلاش پلیس بسیاری از این مجرمان دستگیر و به پنجه عدالت سپرده شده اند. معاون روابط عمومی و تبلیغات عقیدتی سیاسی فرماندهی انتظامی خراسان رضوی تصریح کرد: در سال جاری همکاری مردم با پلیس برای دستگیری مجرمان بسیار چشمگیر بوده، به طوری که طی سال ۸۸ بیش از ۸۰ درصد از دستگیری های مجرمان و سارقان با همکاری مردم صورت گرفته است.

حجت الاسلام رامیار تاکید کرد: تماس به موقع با مرکز فوریت های پلیسی و شناسایی مجرمان توسط شهروندان و هم چنین حضور به موقع ماموران موجب شده است که بسیاری از مجرمان نتوانند از چنگ قانون فرار کنند.وی با اشاره به اجرای طرح استاندارد سازی رفتار پلیس گفت: در همین راستا عقیدتی سیاسی استان کلاسی های آموزش های اعتقادی، دینی، اخلاقی و رفتاری را طی سال جاری برای کارکنان برگزار کرده است.این مدرس دانشگاه ادامه داد: در ایام ماه مبارک رمضان به دلیل روحیه اعتقادی و مذهبی مردم، شاهد کاهش چشمگیر جرایم در این ماه هستیم، پس به طور حتم هر گاه روحیه معنوی در بین مردم تقویت شود شاهد کاهش جرم خواهیم بود. وی تصریح کرد: عقیدتی سیاسی استان نیز با اولویت تقویت روحیه اعتقادی و مذهبی کارکنان اقدامات گسترده ای را در سال جاری انجام داده و این موضوع از اولویت های کاری عقیدتی سیاسی در سال آینده نیز می باشد.حجت الاسلام رامیار با اشاره به این که فرهنگ تقویت اعتقادات مذهبی باید از مدارس آغاز شود و گسترش یابد، گفت: متأسفانه در جامعه امروزی شاهد این هستیم که خانواده ها قدری در بحث مسائل اعتقادی فرزندانشان کم توجهی می کنند که این امر می تواند زمینه ای برای ایجاد مسائل، مشکلات و ناهنجاری های آینده فرزندانشان باشد.

وی ارتباط بین خانواده ها و مدیران مدارس را راهکاری برای کاهش جرایم در مدارس و در بین دانش آموزان عنوان کرد و گفت: مسائل اخلاقی و اعتقادی باید با همکاری خانواده و مربیان مدارس در بین دانش آموزان گسترش یابد.وی تاکید کرد: امروز ما شاهد آن هستیم خانواده هایی که اعتقادات مذهبی قوی تری دارند، فرزندانشان کمتر دچار ناهنجاری و جرم می شوند.

### محاکمه زن فرانسوی به اتهام قتل ۶ نوزاداش آغاز شد

محاکمه یک زن فرانسوی که ۶ نوزاد خود را در هنگام تولد به قتل رسانده بود و جسد آن ها را در زیرزمین خانه اش پنهان کرده بود، روز دوشنبه آغاز شد.به گزارش واحد مرکزی خبر، این زن فرانسوی ۳۸ ساله که «سلین لوساز» نام دارد، بین سال های ۲۰۰۰ تا ۲۰۰۷، ۶ نوزاد خود را بلافاصله پس از تولد به قتل رسانده و جسد آن ها را در زیرزمین خانه خود پنهان کرده است و احتمالاً به اتهام ۶ فقره قتل، به حبس ابد محکوم می شود.به گزارش خبرگزاری فرانسه از کوتانس در فرانسه، پدر آخرین نوزادی که توسط این زن به قتل رسید و با او زندگی می کرد، به طور اتفاقی کبسه های زباله ای را در زیرزمین خانه اش پیدا کرد که بقایای اجساد در حال تجزیه نوزادان در آن ها یافت شد.

جواد کرمانی: با اجرای طرح های ویژه برای کاهش جرایم خشن و به ویژه زورگیری که با هماهنگی مقامات قضایی در مشهد انجام شد ارتکاب این گونه جرایم طی ماه های گذشته مهار و یک هزار سارق و زورگیر از ابتدای سال جاری دستگیر شدند.فرمانده انتظامی مشهد صبح روز گذشته در نشست خبری با بیان این مطلب، از کاهش ۶۰ درصدی سرقت های مسلحانه در مشهد خبر داد. سرهنگ پاسدار احد کریمی با اشاره به امنیت مشهد گفت: افزایش کشفیات جرایم نشان دهنده فعالیت نیروها می باشد و در مقایسه مشهد با بسیاری از شهرهای استان، ما وضعیت امنیتی بسیار مطلوبی داریم و آن چه که نگران کسند است احساس ناامنی است که در ذهن مردم ایجاد شده است.وی

همچنین از افزایش ۷۵ درصدی کشف سرقت به عنف و ۳۵ درصدی دستگیری سارقان به عنف در سال جاری در مقایسه سال گذشته خبر داد و افزود: کیف قاپی و زورگیری را در مشهد تحت کنترل قرار داده ایم و با توجه به جمعیت و تنوع فرهنگ هایی که در مشهد وجود دارد آمار در بحث زورگیری و کیف قاپی در بعضی از موارد صفر است، حال آن که در گذشته این جرایم در حال افزایش بود اما برخورد های شدید قضایی با افراد دستگیر شده باعث شد این جرایم در اسفند ماه سال جاری نسبت به فروردین ماه ۶۸ درصد کاهش داشته باشد که در همین راستا نیز در سال جاری بیش از هزار نفر سارق و زورگیر دستگیر شده اند.وی همچنین با اشاره به فرارسیدن تعطیلات نوروزی و ورود مسافران به

فرمانده انتظامی مشهد در جمع خبرنگاران اعلام کرد:

### ۱۰۰۰ سارق و زورگیر طی سال جاری در مشهد دستگیر شدند

شهر مشهد برای ایجاد امنیت در شهر گفت: با هماهنگی مراجع قضایی مرخصی افرادی که سابقه شرارت و یا جرایم خشن دارند و در زندان هستند لغو شده است و افرادی هم که با طی دوران محکومیت از زندان آزاد شده اند در شهر هستند احضار شده اند و از آن ها تعهد گرفته شده است و در صورتی که احساس شود باید این ایام را در بازداشت باشند با هماهنگی مقام قضایی بازداشت می شوند تا نتوانند مرتکب اعمال خلاف شوند، همچنین برای پیشگیری از بسیاری جرایم، موتورسیکلت هایی که فاقد پلاک هستند و با سابقه ای دارند با رعایت ضوابط قانونی توقیف شده اند و تا پایان تعطیلات نوروزی نیز در توقیف خواهند ماند، از طرفی خودروها و موتورسیکلت هایی که آلودگی صوتی ایجاد کنند

# جنایتکار عاشق پیشه در یک قدمی چوبه دار

آن روز شوم با هم قرار گذاشتیم که تکلیفمان را روشن کنیم و در شرایطی که تصویر می کردم پای یک پسر دیگر در میان است چند ساعت در شهر جرخ زدم.

به اضافه کرد: هم پارک لویزیان رسیده بودیم که منن از ماشین پیاده شدم.زمانی که برگشتم دیدم «سپیده» موبایلش را روشن کرده و به طرز مشکوک با یک نفر حرف می زد.

دلخاست آن دختر شده بودم و می خواستم با او ازدواج کنم. باور کنید هر کاری که از دستم بر آمد برایش انجام دادم. اما نمی دانم چرا هر روز بیش تر از من فاصله می گرفت. گزارش ایسکانیوز می افزاید، مجرم عاشق پیشه ادامه داد:

معاون هماهنگ کننده فرمانده انتظامی خراسان رضوی:

### گشت های نامحسوس از تخلفات رانندگی در جاده های خراسان فیلم و عکس می گیرند

که عملیات ۲ بانده سازی مسافتی حدود ۶۰ کیلومتر از محور پرخطر تربت حیدریه هنوز ناتمام مانده است تاکید کرد خاطره بسیار بدی از تصادفات دلخراش جاده ای در این محور داریم به همین منظور یک پاسگاه پلیس راه ویژه این قسمت از جاده، تاسیس و با اختصاص نیرو و تجهیزات لازم، پلیس به وظایف خود در تامین امنیت شهروندان عمل می کند، وی همچنین از تشدید کنترل های ترافیکی در

به طور هم زمان در ۳ لاین حرکتی می توانند فیلم و عکس تهیه کنند و همچنین استفاده از دوربین های ثابت، کنترل جاده های خراسان رضوی تشدید می شود.سرهنگ پاسدار کاظم علیزاده خاطر نشان ساخت: ۲۲ کانکس سیار، ۱۷۸ تیم خدمات رسان و ۲۲ تیم کنترل نامحسوس آماده شده اند تا این طرح را در جاده های استان اجرا کنند، وی در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به این مطلب

با توجه به این که جزو وظایف نیروی انتظامی است و نیازی به دستور مقام قضایی ندارد به مدت ۲ ماه توقیف می شوند. سرهنگ کریمی با اشاره به چهارشنبه آخر سال نیز گفت: تنها در یک مرحله عملیاتی بیش از ۱۲ هزار ترقه در انواع مختلف کشف شد که در همین رابطه ۴ نفر دستگیر و به مراجع قضایی معرفی و ۱۵ نفر دیگر نیز که اقدام به تهیه و توزیع مواد محترقه می کردند شناسایی و دستگیر شدند. وی برای کنترل بیشتر و پیشگیری از حوادث ناگوار چهارشنبه آخر سال نیز افزود:در ۶۶ محل پیش بینی شده استقرار نیرو را به صورت متمرکز و همین طور ۱۶۴ محل را تحت پوشش اطلاعاتی و عملیاتی قرار داده ایم تا در حالی هیچ که مشکل داریم با قدرت و توان عملیاتی بالا وارد عمل شویم.

دادم.چند ثانیه بعد پیووش شد که ماشین را روشن کردم و به سمت تهرانپارس رفتم. کمی صبر کردم تا موقعیت فراهم شد و جنازه را کنار یک بیمارستان در داخل جوی آب رها کردم.

«قاضی: چرا تصویر می کردی «سپیده» با پسری دیگر رابطه دارد؟

«مجرم: تماس های مشکوک او زیاد بود. «قاضی: من گم کردیم. من هم نمی دانستم به کجا در میان است «سپیده»، را به حال خودش رها نکردی؟

«مجرم: من «سپیده» را دوست داشتم و نمی خواستم او را به سادگی از دست بدهم.

در پایان، هیئت قضایی به اتفاق آرا «علی» را به اشد مجازات محکوم کرد و سرانجام حکم به تایید دیوان عالی کشور رسید.این رای در شرایطی برای اجرا به دایره اجرای احکام دادسرای امور جنایی تهران بزرگ فرستاده شده است که خانواده داغدار در نخستین نشست به منظور صلح و سازش، بر قصاص جنایتکار عاشق پیشه تاکید کردند.دیروز قاضی عصمت ا... جابری – سرپرست دایره اجرای احکام دادسرای امور جنایی پایتخت – با تایید این خبر به ایسکانیوز اظهار داشت: با توجه به در پیش بودن تعطیلات نوروزی، تا پایان اسمال هیچ محکومی در تهران به دار آویخته نخواهد شد.

شهرهای استان به ویژه شهر مقدس مشهد خبر داد و گفت: همه ما می دانیم که شهر مشهد به ویژه در ایام تعطیلات در حلقه ترافیکی گره می خورد لذا همه سازمان ها و شهروندان باید برای حل این مشکل به طور آگاهانه با هم همکاری کنند.وی در پایان گفت: یکی از پشتوانه ها و تکیه گاه های طرح های کنترل ترافیکی، همکاری ۵ هزار همیار پلیس در استان خراسان رضوی است.

### ۲ خواهر دلتنگ!

■ غلامرضا تدینی‌راد

## درآمدنا د تاریکی

در آخرین لحظه به چشمان پدرم نگاه کردم تا شاید دلش به رحم بیاید و از تصمیم خود منصرف شود اما فایده ای نداشت و او گل های مهر و محبت را لگدمال کرده بود.

پدرم در آن شب سرد زمستانی من و خواهرم را همراه یک کودک ۳ ساله از خانه بیرون کرد و ما آواره کوچه و خیابان شدیم. جایی نداشتیم که برویم و خیلی می ترسیدیم تا این که برای درخواست کمک به زوج جوانی مراجعه کردیم. آن ها از تهران به مشهد آمده بودند و وقتی متوجه شدند چه مشکلی داریم پیشنهاد دادند کودک همراه مان را تحویل شان بدهیم و در قبال آن مبلغ ۲۰۰ هزار تومان پول بگیریم. ما نمی خواستیم چنین کاری انجام بدهیم اما نمی دانم چه شد که خواهرم در تصمیمی ناگهانی تن به خواسته زوج ناشناس داد و فرزندش را در حالی که خواب بود آرام بوسید و به آغوش زن غریبه سپرد.


چند ساعت از این ماجرا گذشت و خواهرم که از کرده خود پشیمان شده بود مثل دیوانه ها در خیابان دنبال فرزندش و از زن و شوهر می گشت و با اشک و ناله اسم دخترش را صدا می زد ولی اثری از آن ها پیدا نکرد. خواهرم آن قدر بی تاب و دلتنگ شده بود که نمی فهمید چه کار می کند و ما همدیگر را گم کردیم. من هم نمی دانستم به کجا بروم و بی هدف در خیابانی شلوغ پرسه می زدم که با دختری فراری آشنا شدم. او مرا همراه خود به لانه فساد برد و...!

زن جوان در حالی که لباس های کهنه و مندرس به تن داشت و غبار غم و اندوه بر چهره اش نشسته بود، در دایره اجتماعی کلانتری امام رضاع) مشهد افزود: ما اهل یکی از روستاهای نزدیک مشهد هستیم. مادرم ۸ سال قبل فوت کرد و پدرم که انگار منتظر چنین فرصتی بود بلافاصله با دختر یکی از آشنایان ازدواج کرد. اما نامادری ام از همان لحظه اول چشم دیدن من و خواهرم را نداشت. او خون ما را توی شیشه کرد و تا جایی که می توانست آزارمان داد. پدرم نیز می گفت: شما باید هرچه زودتر ازدواج کنید و از زندگی ام بیرون بروید. زن جوان ادامه داد: پدرم به اولین خواستگاری که برای خواهرم آمد بدون هیچ تحقیقاتی جواب بله داد و او را به خانه بخت فرستاد. من نیز با پسردایی ام که او را دوست نداشتم به اجبار و اصرار اطرافیان ازدواج کردم اما ما ۲ خواهر سیاه بخت، از زندگی مان خیری ندیدیم چون همسرم و شوهرخواهرم هر ۲ به کریستال اعتیاد داشتند و حتی ما را مجبور به کارهای غیراخلاقی می کردند. به هر سختی که بود ۵ سال از زندگی نکبت بار خود را پشت سر گذاشتیم اما دیگر تحمل نداشتیم و هر ۲ طلاق گرفتیم و به خانه پدرمان برگشتیم اما پدرم ما را به خانه راه نداد و حتی به نوه ۳ ساله اش هم رحم نکرد. پدرم و نامادری ام با سنگدلی و بی رحمی سرنوشت من، خواهرم و کودکی ۳ ساله را به بازی گرفتند! نمی دانم آن ها چه طور می توانند سر به آسمان بلند کنند. امیادورم خدا از تقصیرات شان بگذرد!


## پارس تلون نماینده رسمی سونی اریکسون در ایران

## Sony Ericsson

make.believe



X2



اکسپیر

بوشاک آقایان و بانوان

بزرگترین فروشگاه لباس مجلسی و اسپرت زنانه در مشهد

شرایط ویژه فروش اقساطی اکسپیر

با اقساط ۱۰ ماهه بدون کارمزد


فروشگاه آزادگان مشهد با صورت چک و قرضه

(با اقساط) و شرایط های دلنشین و تضمین معتبر (تکمیل مع دارک

فروشگاه مرکزی: نقی آباد، مجتمع اکسیر  
۸۵۹۹۲۱۹ - ۸۵۲۲۷۲۲

فروشگاه شماره یک: پنجره سفید، بوشاک اکسیر  
۸۳۳۶۷۶۷ - ۸۳۳۱۲۸۸

از نگاه دوربین



حادثه آتش سوزی بنز الگانس بعد از ظهر روز گذشته بلوار خیام جنوبی مشهد

عکس از کرمانی

اکسپیر

مزدگانی به باینده بزو ۴۰۵

بژ متلیک به شماره انتظامی ایران ۴۲-۵۶۷-۳۱

۶۶۷۰۳۳۹-۰۹۱۵۱۸۸۸۶۶۲

۸/۳۵۱۰۰ - ۵۸۵۶۲۴۰۵۸۲

سر دخانه

تابلت و ممبرک

۰۵۸۲۲۲۹۰۹۲ - ۰۹۱۵۱۱۲۵۶۷۲

سر دخانه

تابلت و ممبرک

۰۶۵۰۶ - ۰۵۸۲۶۲۳

سر دخانه ۰۹۱۵۱۱۰۳۶

با ۱۸۸۰ تنها نخواهید ماند شهروندان گرامی:

بمنظور خرید راحت تر و ارزانتر، قبل از اقدام به خرید هر محصول یا خدمت برای اطلاع از آدرس، تلفن مراکز فروش شرایط فروش نقدی - اقساط، ساعات کاری و ... با ۱۸۸۰ بصورت رایگان تماس بگیرید.

۱۸/۳۰۲۲۲۲

معاون اعتباری مجتمع راد

بوفه غذاهای بین الملل ویژه ظهر جمعه و اعیاد تعطیل



مشهد - بزرگراه شهید کلانتری جنب پارک صدا ا و سیما

۸۷۹۱۸۶-۵۱۱

۵/۳۲۷۹۵۷

به مناسبت اعیاد بزرگ اسلام از مورخه ۸۸/۱۱/۲۷ تا مورخه ۸۸/۱۲/۲۷

فروشی فوق العاده گروه بازرگانی سما

کلیه کالاهاى خود شامل سرویس غذاخوری زاین (نماینده انحصاری یاماسن زاین در ایران) سرویس های غذاخوری چین در طرح های متنوع و کریستال - استیل - کادونی و ... که بالغ ۶۰۰۰ آئتم می باشد با تخفیف ویژه عرضه می نماید .

آدرس نمایندگی مشهد: خیابان امام رضاع) - ساختمان دانش غربی ۱۱

تلفن: ۰۵۴۶۹۱۱ - ۰۵۱۱ (سرای بلور) - فروتگاه سما

۸/۲۸۲۸۴۶

تلویزیون

مدیانه رسمی سونی اریکسون در ایران

تلفن دفتر مرکزی: ۰۲۱ ۸۸۶۴۴۷۷۱

فروشگاه کاجره: ۰۵۱۱ ۸۴۵۵۰۰۰

۸/۳۲۷۰۴۹

دوربین ۸ مگاپیکسل با فلش 3G, GPRS, LED

صفحه کلید QWERTY, 11۰ مگابایت حافظه داخلی،

کارت حافظه Micro SD قابل ارتقا تا ۱۶ گیگابایت

اکسپیر

بوشاک آقایان و بانوان

بزرگترین فروشگاه لباس مجلسی و اسپرت زنانه در مشهد

شرایط ویژه فروش اقساطی اکسپیر

با اقساط ۱۰ ماهه بدون کارمزد

فروشگاه آزادگان مشهد با صورت چک و قرضه

(با اقساط) و شرایط های دلنشین و تضمین معتبر (تکمیل مع دارک

فروشگاه مرکزی: نقی آباد، مجتمع اکسیر  
۸۵۹۹۲۱۹ - ۸۵۲۲۷۲۲

فروشگاه شماره یک: پنجره سفید، بوشاک اکسیر  
۸۳۳۶۷۶۷ - ۸۳۳۱۲۸۸

از نگاه دوربین



حادثه آتش سوزی بنز الگانس بعد از ظهر روز گذشته بلوار خیام جنوبی مشهد

عکس از کرمانی

اکسپیر

مزدگانی به باینده بزو ۴۰۵

بژ متلیک به شماره انتظامی ایران ۴۲-۵۶۷-۳۱

۶۶۷۰۳۳۹-۰۹۱۵۱۸۸۸۶۶۲

۸/۳۵۱۰۰ - ۵۸۵۶۲۴۰۵۸۲

سر دخانه

تابلت و ممبرک

۰۵۸۲۲۲۹۰۹۲ - ۰۹۱۵۱۱۲۵۶۷۲

سر دخانه

تابلت و ممبرک

۰۶۵۰۶ - ۰۵۸۲۶۲۳

سر دخانه ۰۹۱۵۱۱۰۳۶

با ۱۸۸۰ تنها نخواهید ماند شهروندان گرامی:

بمنظور خرید راحت تر و ارزانتر، قبل از اقدام به خرید هر محصول یا خدمت برای اطلاع از آدرس، تلفن مراکز فروش شرایط فروش نقدی - اقساط، ساعات کاری و ... با ۱۸۸۰ بصورت رایگان تماس بگیرید.

۱۸/۳۰۲۲۲۲

معاون اعتباری مجتمع راد

تلویزیون

مدیانه رسمی سونی اریکسون در ایران

تلفن دفتر مرکزی: ۰۲۱ ۸۸۶۴۴۷۷۱

فروشگاه کاجره: ۰۵۱۱ ۸۴۵۵۰۰۰

۸/۳۲۷۰۴۹

دوربین ۸ مگاپیکسل با فلش 3G, GPRS, LED

صفحه کلید QWERTY, 11۰ مگابایت حافظه داخلی،

کارت حافظه Micro SD قابل ارتقا تا ۱۶ گیگابایت

اکسپیر

بوشاک آقایان و بانوان

بزرگترین فروشگاه لباس مجلسی و اسپرت زنانه در مشهد

شرایط ویژه فروش اقساطی اکسپیر

با اقساط ۱۰ ماهه بدون کارمزد

فروشگاه آزادگان مشهد با صورت چک و قرضه

(با اقساط) و شرایط های دلنشین و تضمین معتبر (تکمیل مع دارک

فروشگاه مرکزی: نقی آباد، مجتمع اکسیر  
۸۵۹۹۲۱۹ - ۸۵۲۲۷۲۲

فروشگاه شماره یک: پنجره سفید، بوشاک اکسیر  
۸۳۳۶۷۶۷ - ۸۳۳۱۲۸۸

از نگاه دوربین



حادثه آتش سوزی بنز الگانس بعد از ظهر روز گذشته بلوار خیام جنوبی مشهد

عکس از کرمانی

اکسپیر

مزدگانی به باینده بزو ۴۰۵

بژ متلیک به شماره انتظامی ایران ۴۲-۵۶۷-۳۱

۶۶۷۰۳۳۹-۰۹۱۵۱۸۸۸۶۶۲

۸/۳۵۱۰۰ - ۵۸۵۶۲۴۰۵۸۲

سر دخانه

تابلت و ممبرک

۰۵۸۲۲۲۹۰۹۲ - ۰۹۱۵۱۱۲۵۶۷۲

سر دخانه

تابلت و ممبرک

۰۶۵۰۶ - ۰۵۸۲۶۲۳

سر دخانه ۰۹۱۵۱۱۰۳۶

با ۱۸۸۰ تنها نخواهید ماند شهروندان گرامی:

بمنظور خرید راحت تر و ارزانتر، قبل از اقدام به خرید هر محصول یا خدمت برای اطلاع از آدرس، تلفن مراکز فروش شرایط فروش نقدی - اقساط، ساعات کاری و ... با ۱۸۸۰ بصورت رایگان تماس بگیرید.

۱۸/۳۰۲۲۲۲

معاون اعتباری مجتمع راد

تلویزیون

مدیانه رسمی سونی اریکسون در ایران

تلفن دفتر مرکزی: ۰۲۱ ۸۸۶۴۴۷۷۱

فروشگاه کاجره: ۰۵۱۱ ۸۴۵۵۰۰۰

۸/۳۲۷۰۴۹

دوربین ۸ مگاپیکسل با فلش 3G, GPRS, LED

صفحه کلید QWERTY, 11۰ مگابایت حافظه داخلی،

کارت حافظه Micro SD قابل ارتقا تا ۱۶ گیگابایت

اکسپیر

بوشاک آقایان و بانوان

بزرگترین فروشگاه لباس مجلسی و اسپرت زنانه در مشهد

شرایط ویژه فروش اقساطی اکسپیر

با اقساط ۱۰ ماهه بدون کارمزد

فروشگاه آزادگان مشهد با صورت چک و قرضه

(با اقساط) و شرایط های دلنشین و تضمین معتبر (تکمیل مع دارک

فروشگاه مرکزی: نقی آباد، مجتمع اکسیر  
۸۵۹۹۲۱۹ - ۸۵۲۲۷۲۲

فروشگاه شماره یک: پنجره سفید، بوشاک اکسیر  
۸۳۳۶۷۶۷ - ۸۳۳۱۲۸۸

از نگاه دوربین



حادثه آتش سوزی بنز الگانس بعد از ظهر روز گذشته بلوار خیام جنوبی مشهد

عکس از کرمانی

اکسپیر

مزدگانی به باینده بزو ۴۰۵

بژ متلیک به شماره انتظامی ایران ۴۲-۵۶۷-۳۱

۶۶۷۰۳۳۹-۰۹۱۵۱۸۸۸۶۶۲

۸/۳۵۱۰۰ - ۵۸۵